
Υπενθυμίσεις για τις φορολογικές δηλώσεις

  

Ανακοίνωση με την οποία καλεί τους φορολογούμενους να σπεύσουν να υποβάλουν
φορολογικές δηλώσεις εξέδωσε η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, με στόχο την
αποφυγή μαζικής εισόδου στο σύστημα τις τελευταίες ημέρες του Ιουνίου, οπότε και λήγει η
προθεσμία.  

  

Το γεγονός ότι φέτος για πρώτη φορά η τελική προθεσμία υποβολής είναι κοινή για όλους
τους φορολογούμενους, αλλά και τα προβλήματα που εξακολουθούν να υπάρχουν και δεν
έχουν λυθεί, όπως για παράδειγμα η δήλωση των τόκων, έχουν ως αποτέλεσμα οι
φορολογούμενοι να μη βιάζονται να πατήσουν το Enter στη σχετική εφαρμογή του Taxisnet.

  

Αποτέλεσμα αυτού είναι μέχρι στιγμής μόλις 4 στους 100 φορολογούμενους να έχουν
υποβάλει φορολογική δήλωση.

  

Στην ίδια ανακοίνωση, αναφορικά με το θέμα των τόκων, σημειώνεται ότι "τα στοιχεία των
τόκων των τραπεζικών λογαριασμών είναι και αυτά διαθέσιμα στους φορολογούμενους
κατά τη συμπλήρωση της δήλωσης".

  

Φτάνουν ακόμα και στο σημείο να... διαφημίζουν τη χρηστικότητα της εφαρμογής,
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σημειώνοντας ότι η συμπλήρωσή της είναι πολύ ευκολότερη από άλλες χρονιές, φέρνοντας
ως παράδειγμα τη συμπλήρωση του πίνακα ιδιοκατοίκησης με τα επιπρόσθετα στοιχεία,
όπως το ρολόι της ΔΕΗ, που όπως αναφέρεται μπορεί να αντιγραφεί από την περσινή
δήλωση αυτούσια "με το πάτημα ενός κουμπιού".

  

Επιπροσθέτως, συνεχίζει η Γενική Γραμματεία Δημοσίων Εσόδων, φέτος για πρώτη φορά
και ανεξαρτήτως της ημερομηνίας υποβολής της δήλωσης, η πρώτη δόση –σε περίπτωση
χρεωστικής δήλωσης- καταβάλλεται στο τέλος Ιουλίου (με τις επόμενες το Σεπτέμβριο και
το Νοέμβριο) και συνεπώς, δεν υπάρχει κανένας λόγος καθυστέρησης, αφού δεν υπάρχει
πλεονέκτημα στην ύστερη υποβολή.

  

"Τέλος, και με αφορμή τα πρόσφατα προβλήματα στην ηλεκτροδότηση που οδήγησαν σε
τρίωρη, περίπου, δυσλειτουργία των συστημάτων υποβολής, αλλά και με δεδομένες τις
αυξημένες υποβολές των καταληκτικών ημερομηνιών, επισημαίνουμε πως στο μέλλον, μόνο
σε περίπτωση παρατεταμένης και σημαντικής δυσλειτουργίας -όχι απλής καθυστέρησης
απόκρισης- θα παρατείνονται οι ημερομηνίες υποβολής, για το ισόποσο του χρόνου
δυσλειτουργίας", διευκρινίζεται στην ανακοίνωση, που καταλήγει: "Συνεπώς, καλούμε τους
φορολογούμενους, προς αποφυγή δυσάρεστων καταστάσεων να υποβάλουν τις δηλώσεις
τους πριν τις καταληκτικές ημερομηνίες, όταν δεν τίθενται ζητήματα φόρτου των
συστημάτων".

  

Το καμπανάκι στους αρμοδιους χτύπησε μετά από τα συνεχή προβλήματα που
κατεγράφησαν στην υποβολή των δηλώσεων ΦΠΑ, λόγω μεταξύ άλλων και της μαζικής
εισόδου στο σύστημα των δικαιούχων του κοινωνικού μερίσματος, για να κάνουν τις
αιτήσεις τους. Κι αυτό γιατί έχει αποδειχθεί περίτρανα πλέον ότι, παρά τις διαρκείς
αναβαθμίσεις και τα εκατομμύρια των εκατομμυρίων ευρώ που έχουν δαπανηθεί κατά τη
διάρκεια των χρόνων για τον εκσυγχρονισμό του TAXIS, το σύστημα δεν μπορεί να σηκώσει
την ταυτόχρονη είσοδο σε αυτό ούτε του 1/3 των υπόχρεων...
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